
АНКЕТА 

Опитування роботодавців щодо поліпшення якості освітніх 

послуг, що надаються ЛНМА імені М.В.Лисенка 

(в опитуванні брало участь 7 роботодавців) 
(дата заповнення анкети – 29.09.2021) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0

1

2

3

4

5

6

7

Бакалавр Магістр Доктор

1. Вкажіть ступінь вищої освіти, за яким навчались фахівці 
(випускники ЛНМА імені М.В.Лисенка), що працюють у Вашій 

установі/організації? 
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2. Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу 
думку, найбільший вплив на ефективність 

професійної діяльності фахівця та його кар'єрне 
зростання? 
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1 (низький рівень) 2 3 4 5 (високий рівень)

3. Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки 
випускників ЛНМА, які працюють у Вас в організації/установі? 

від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень)
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4. Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників 
ЛНМА? 

від 1 (не зацікавлений) до 5 (повністю зацікавлений)
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5. Наведіть, будь ласка, свою оцінку ЛНМА, як закладу 
вищої освіти, за такими критеріями

від 1 (незначний рівень) до 5 (дуже васокий рівень)
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6. Актуальність освітньої програми у світлі найновіших 
досліджень та сучасного ринку праці?

від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень)


